

## Град наград: в Технополисе состоялось чествование лучших политехников

Накануне юбилея Политеха более 170 его сотрудников получили заслуженные медали, почётные знаки, грамоты и благодарности от университета, правительства Санкт-Петербурга, министерств и ведомств Российской Федерации, предприятий разных отраслей экономики — партнёров СПбПУ. Торжественная церемония награждения состоялась в научно-исследовательском корпусе «Технополис Политех».



*«Каждый юбилей — это зеркало и отражение того, что из себя представляет юбиляр. И это обилие наград сегодня — лучшее свидетельство того, что из себя представляет наш университет и его коллектив, — приветствовал коллег ректор СПбПУ Андрей Рудской. — Такой град наград — это достойная оценка вашего труда на благо Политеха и страны. Меня это не просто радует, но придаёт сил, энергии, уверенности. И охватывает чувство гордости за вас. Потому что сегодняшние награды — это не просто дань уважения 125-летию Политеха, но признание и благодарность вам, труженикам нашего замечательного университета, — и от правительства, и от промышленности, и от Санкт-Петербурга. От всей души поздравляю вас с заслуженными наградами».*

Политехники получили от Министерства науки и высшего образования: медали «За безупречный труд и отличие», «За вклад в реализацию государственной политики в области образования и научно-технологического развития», звания «Почётный работник сферы образования Российской Федерации», «Почётный работник науки и высоких технологий Российской Федерации», знаки «Молодой учёный» и «Почётный наставник», почётные грамоты и благодарности за значительный вклад в развитие сферы высшего образования.

От Министерства просвещения — звания «Почётный работник сферы образования Российской Федерации».

От Министерства транспорта — медали Августина Бетанкура и «За взаимодействие».

От Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого: звания «Почётный работник СПбПУ».

А также благодарности министра транспорта Российской Федерации, Министерства энергетики РФ, комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга.





Профессор Высшей школы транспорта Института машиностроения, материалов и транспорта Альберт Башкарев удостоен высокой награды Министерства транспорта России — медали Августина Бетанкура.

*«Я желаю Политеху, чтобы у него было много талантливых студентов, которые бы продолжали добрые традиции, — поделился Альберт Яковлевич. — Я сам очень благодарен моим учителям, они всегда были со мной рядом. Например, заместитель декана Георгий Алексеевич Смирнов, великий человек, я считаю, ветеран войны. Мои учителя меня научили чувству ответственности за порученное дело. И эта традиция продолжается, ребята такие же растут. И в этом наша сила — в том, что у нас есть контакт с молодёжью. Талантливых ребят много».*



Доцент Высшей школы административного управления Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Максим Иванов получил две награды — звание «Почётный работник сферы образования» и благодарность Министерства транспорта РФ.

*«Большое спасибо за высокую оценку моей работы, — поблагодарил Максим Владимирович. — Наверное, главное, что я делаю — выращиваю кадры для нашего государства, в этом году наша высшая школа отмечает 30-летие „Государственное и муниципальное управление“, тоже значимое событие. Политех всегда стоял у истоков формирования управленческой элиты нашего государства, этим мы занимаемся и будем продолжать дальше».*

Директор Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства Инженерно-строительного института Юрий Лазарев получил медаль Минтранса РФ «За взаимодействие».

*«У нас в стране два неиспользованных ресурса — народ и территория. Поэтому народу политехническому нужно заняться территорией, чтобы она была связана дорогами и новыми строениями, — прокомментировал Юрий Георгиевич. — Вот у меня в руках новый ГОСТ, он только что принят и вступит в силу с первого марта. [Это новый подход к расчёту „дорожных одежд“](#), который сделала наша научная группа. А недавно мы разработали проект организации дорожного движения для всех улиц Санкт-Петербурга, их больше трёх тысяч. Так что мы вклад серьёзный вносим в развитие*

транспортной системы. А Политеху желаю процветания, с праздником!»

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2024.02.16

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям